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Bible Cultural (13%)

Bible Indifferent (23%)

Bible Dismissive (31%)

Bible Society/YouGov polling 2018. Base: adults in England and Wales, n=19,543



A changing spiritual landscape?
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The Bible is relevant to me personally

The Bible has the potential to help me answer some deep questions

Society could be changed for the better by the message of the Bible

The Bible has something meaningful to say about life today

It's important to know about the Bible because it has shaped our
culture

It's good for children to know at least some Bible stories

To what extent do you agree or disagree

Agree Neither Disagree Don't know

Bible Society/YouGov polling 2018. Base: adults in England and Wales, n=19,875

A public document, but is it relevant?
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Role for the Church in coronavirus recovery
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Healing 
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26%

Providing 
moral 

guidance

What role, if any, do you think the Christian Church should have in helping the 
UK recover from the coronavirus pandemic? (top 5)

Bible Society/YouGov polling 2021. 
Base: adults in England and Wales, n=3182,
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What role, if any, do you think the Christian church should have in helping the UK 
recover from the coronavirus pandemic?

Role for the Church in coronavirus recovery

Bible Society/YouGov polling 2021. 
Base: adults in England and Wales, n=3182,



Methodology notes

October 2018
All figures, unless otherwise stated, are from YouGov plc. Total sample size was 19,101 adults. 
Fieldwork was undertaken between 11 October and 13 November 2018. The survey was carried 
out online. The figures have been weighted and are representative of all England/Wales adults 
(aged 18+).

May 2020
All figures, unless otherwise stated, are from YouGov plc. Total sample size was 2,226 adults. 
Fieldwork was undertaken between 26 May and 5 June 2020. The survey was carried out online. 
The figures have been weighted and are representative of all UK adults (aged 18+).

January 2021
All figures, unless otherwise stated, are from YouGov plc. Total sample size was 3,182 adults. 
Fieldwork was undertaken between 5 and 18 January 2021. The survey was carried out online. 
The figures have been weighted and are representative of all English and Welsh adults (aged 
18+).


